



HKUE特設獎學金 助學生前往澳洲參加交流遊學團 放眼世界 增廣見聞



關於HKUE

香港環球教育集團(HKUE)致力提供優質進修教育,已為過萬名學員提供增值出路。HKUE與外國著名大學緊密合作,在港提供的日校商科及酒店旅遊學課程均能與澳洲大學接軌,讓學員輕鬆取得學士學位學歷。此外, HKUE日校商科及酒店旅遊學課程更設有獎學金資助計劃,學生可參加澳洲交流遊學團,在當地完成短期課程外,亦可讓學員加深對澳洲課程的了解,體驗當地的文化,增廣見聞。HKUE提供的課程範疇廣泛,由英語訓練班、專業文憑、高級文憑、畢業文憑、大學銜接課程以至碩士課程, HKUE皆能一一涵蓋,以照顧不同年齡層的學生需要。

最快1.5年完成 澳洲頂級學府大學學士學位課程

HKUE為完成香港中學文憑試或毅進課程的畢業生特設升學計劃,學生於本地修讀為期20個月「商業市場學專業文憑」或「酒店管理及旅遊雙高級文憑課程」,完成香港課程並於澳洲當地完成短期課程之學生,除了可取得文憑證書外,更可獲學分豁免入讀「澳洲塔斯馬尼亞大學工商管理學士二年級第二個學期」,只需一年半就可獲得工商管理學士學位。畢業生亦可銜接澳洲各大學/其他國家的大學,修讀工商管理學士學位課程,以往不乏成功入讀 Monash University . University of Adelaide等五星大學的例子。本校更特設英語課程,供入學時未符合英文水平資格的學生修讀,以確保所有學生對課程有足夠的理解能力。



超過1,500名學生獲獎學金 澳洲體驗留學生活

完成香港課程並成功入讀澳洲各大學相關學位課程的學生,可獲獎學金資助前往澳洲墨爾本或南澳阿德萊德參加交流遊學團,於當地修讀短期課程,完成後可獲頒「澳洲北墨爾本理工學院商業市場學高級文憑證書」或「南澳專科技術學院酒店管理高級文憑證書」。已有超過1,500名學生到訪澳洲參加交流遊學團,學生在澳洲遊學期間,不但可擴闊國際視野,更讓他們多使用英語溝通,對日後繼續升學及踏出社會工作均有莫大裨益。



學生心聲

“透過老師和同學的互動學習及理論應用,大大提升了我的自信心和平日處事能力”

“我有信心我在這裡學習到的知識和實踐經驗將會為我將來帶來無限機會”

黃嘉欣
畢業於澳洲塔斯馬尼亞大學
日校商科香港課程及
商業市場學專業文憑



吳芷瑩
現就讀澳洲塔斯馬尼亞大學
日校商科香港課程
畢業於商業市場學專業文憑



完成中五會考課程後,我發現香港田鴨式教育模式並不是我所追求的學習理念,我毅然放棄修讀中六課程,報讀HKUE的市場學課程。完成課程後更順利銜接澳洲塔斯馬尼亞全日制商科學士學位課程。透過老師和同學的互動學習及理論應用,大大提升了我的自信心和平日處事能力。令我感受最深的更是老師們對學生的關愛和無限支持,憑着他們的支持和在文憑及學位課程中學習的學術知識,我堅信無論將來在生活或工作上面對任何問題我都能鬆容面對。

修讀商業市場學專業文憑課程,除了學習書本中各種市場營運知識及技巧,透過老師日常生活及經驗的分享,令我更充份了解真實的市場運作模式。我很興幸能夠有機會參與由學校舉辦的一年一度市場系年宵活動,這次活動不單令我可以實踐課堂理論,體會到了解客人需要的重要性,同時亦大大增加了同學之間的友誼,明白接受朋友間的長、短處及互相尊重的精神。

面對競爭劇烈的社會,我明白擁有一張學位證書是必須的。我在修畢商業市場學專業文憑後,便修讀為期一年半澳洲塔斯馬尼亞全日制商科學士學位課程,我有信心我在這裡學習到的知識和實踐經驗將會為我將來帶來無限機會。

“澳洲遊學團是一個很好的機會讓我體驗當地生活和運用英語溝通,做到真正的活學活用”

“在學校學習到的理論及專業技巧訓練,令我體會到知識增長及實踐的重要性,亦相信知識及人際關係技巧訓練將可幫助我面對將來各方面的挑戰”

歐瑞芳
畢業於澳洲塔斯馬尼亞大學
日校商科香港課程及
商業市場學專業文憑



盧卓彤
現就讀澳洲塔斯馬尼亞大學
日校商科香港課程
畢業於酒店管理及旅遊雙高級文憑課程



HKUE的老師會準備不同的英語教材,以小班教學的形式教授,使同學在課堂上可與老師有更多的交流。他們更會分享自己在社會工作的經驗及閱歷,使我們更了解現時的營商環境及狀況,老師的鼓勵及付出都給予我們無比的動力。最令我印象深刻的是澳洲遊學團,所謂「讀萬卷書不如行萬里路」,這是一個很好的機會讓我體驗當地生活和運用英語溝通,做到真正的活學活用。

剛於2012年完成了酒店管理及旅遊雙高級文憑課程,並入讀了澳洲塔斯馬尼亞全日制商科學士學位課程。在學校學習到的課堂理論及專業技巧訓練,令我深深體會到知識增長及實踐的重要性,亦相信這些知識及人際關係技巧訓練將可幫助我面對將來各方面的挑戰。

無論在課堂或課餘的時間,同學們都給我帶來無限歡樂。而修畢文憑課程前的澳洲阿德萊德短期生活體驗之旅更令我畢生難忘。

修畢市場學課程後,我選擇在HKUE繼續修讀大學課程。雖然完成課程並不容易,但這是一個很好的挑戰將自己提升至另一層次,它訓練了我們的批判思考能力,改變了我們的思維模式,令我們進步和成長了不少。

優先取錄日

日期:2013年7月8日(星期一)
時間:中午12時正至下午6時正

*請帶備學歷證明文件正副本作面試及報名之用

熱線:(852) 3580-8918

校址:太子彌敦道771-775號柏宜中心8樓
網址:www.hkue.edu.hk
電郵:marketing@hkue.edu.hk